








)عين نقاط تقاطع المنحنيت .4 )fC :الاحداثيات محوري مع
من  xكل اجل مع محور الفواصل: من • − )لدينا:  1 ) 0=f x :تكافئ أن=x 2 −و  0 1 0x

x=يكافئ ان  :      −  و  0 1 0x 
) فان  ومنه      )fC في النقطة حور الفواصل م  حامل   يقطع( );0 0O

)محور التراتيب:حامل ع م• ) =f 0 )ومنه  0 )fC  محور التراتيب عند النقطة حامل يقطع( );0 0O

)ءاانش .5 )fC والمستقيمين المقاربين في المعلم( ); ;O i j:

)،عدد حلول المعادلة:mالمناقشة البيانية،حسب قيم الوسيط الحقيقي .4 ) = +f x x m : 
)فواصل نقاط تقاطع المنحني )fC مع المستقيم ذو المعادلة= +y x m  هي حلول المعادلة( ) = +f x x m
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